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                          А. ЗАХАРЧУКУ 

 

Про надання інформації 

 

Шановний пане Артуре! 

 

Департаментом міського благоустрою виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент), в 

межах повноважень, опрацьовано Ваші запити на інформацію. На виконання 

доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 20.05.2021 

№ 2463 (з) опрацьовано запит, що надійшов на електронну адресу Київської 

міської державної адміністрації, щодо порядку встановлення шлагбауму в дворі 

багатоквартирного будинку. Також, опрацьовано запит № 064-98 (з), що 

надійшов електронною поштою на адресу Департаменту 23.05.2021, щодо 

розміщення шлагбаумів та півсфер у дворі будинку на проспекті 

Голосіївському, 68. 

Повідомляємо, що станом на сьогодні не прийнято нормативно-правового 

акту, який би чітко регулював порядок надання дозволу на встановлення 

шлагбауму та паркувальних півсфер (на прибудинковій території). 

Пунктом 17.2 Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням 

Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 (далі – Правила) визначено, 

що технічний засіб для обмеження руху транспортних засобів - спеціальний 

пристрій, який обмежує рух транспортного засобу. Таким чином, шлагбауми та 

паркувальні півсфери відносяться до технічних засобів регулювання руху 

транспортних засобів, оскільки націлені на певне регулювання транспортного 

потоку. Відповідно до статті 21 Закону України «Про благоустрій населених 

пунктів» технічні засоби регулювання дорожнього руху є елементами 

благоустрою.  
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Відповідно до пункту 3.2. Правил відповідальні особи підприємств, 

установ та організацій незалежно від форм власності, юридичні та фізичні 

особи, що використовують будинки і споруди та приміщення в них на законних 

підставах, зобов'язані розміщувати елементи благоустрою тільки на підставі 

проектно-дозвільної документації. 

При виконанні робіт, що порушують благоустрій на території, 

відповідальні особи підприємств, установ та організацій незалежно від форм 

власності, юридичні та фізичні особи зобов’язані, у відповідності до п. 15 

Правил, отримувати контрольну картку на тимчасове порушення благоустрою 

та його відновлення. 

Щодо встановлення технічних засобів контрольованого допуску на 

прибудинкові території, варто зауважити, що організація контрольованого 

доступу на прибудинкову територію порушує право третіх осіб на свободу 

пересування, закріплене статтею 2 Закону України «Про свободу пересування 

та вільний вибір місця проживання в Україні». 

Окрім того, забезпечення наявності проїздів чи смуг, придатних до проїзду 

пожежних машин, передбачено ДБН В.2.2-10-2001 «Заклади охорони здоров'я», 

ДБН В 1.1-7-2002 «Пожежна безпека об'єктів будівництва», ДБН В.2.2-15-2005 

«Житлові будинки. Основні положення». 

Елемент благоустрою не повинен заважати під'їзду до будинку пожежної 

техніки, швидкої допомоги, і не має перешкоджати руху транспорту, що 

проїжджає повз. Конструкціями не можна закривати в'їзд на територію інших 

будинків. 

На запит від 23.05.2021 повідомляємо, що Департамент не видавав 

контрольну картку на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення 

для встановлення шлагбаумів та півсфер на прибудинковій території житлового 

будинку на проспекті Голосіївський, 68 в Голосіївському районі. 

 

 

З повагою              

Заступник директора                                                                   Сергій МАРИЩЕН 
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